

SPRAY WITH PTFE

Trockenschmierstoff

Beschreibung

SPRAY WITH PTFE ist ein Trockenschmiermittel, einsetzbar als Gleit- und Trennmittel, das keine oelige Spuren hinterlässt. Die hauchdünne PTFE-Schicht mit einer Partikelgrösse von 5 µm verhindert das Zusammenkleben von Teilen in Formen oder Aufbauten mit Werkzeugmaschinen. Fast uneingeschränkte chemische Beständigkeit und sehr breiter Temperatur-Einsatzbereich (+265° C). Antistatisch.

Einsatzbereich

SPRAY WITH PTFE ist bestens geeignet für hygienische Trockenschmierung. Weitere Anwendungsbeispiele sind Gleit- und Laufschienen, Förderbänder, Transportrollen und -rutschen, Fenstermechanismen, Storen- und Rolladensysteme, Dauerschmierung für Wellen in Kunststofflagern oder dann wenn andere Schmiermittel wie Mineraloele oder Silikone bei der Anwendung oder Weiterverarbeitung unerwünscht sind.

Anwendung

Die vorgesehene Stelle aus 10-20 cm kurz besprühen und trocknen lassen.

Vorteile

- trockenschmierend
- haftfest
- gleitend
- wasserbeständig
- temperaturstabil

Hinweis

Dose vor Gebrauch kräftig schütteln bis sich Mischkugel frei bewegt.

Gebinde

200ml



SAP-Nr.	Produktname	Verpackung
302348	SPRAY WITH PTFE 200ML D00	1 x 200ml
302349	SPRAY WITH PTFE 200ML K12	12 x 200ml

